

Iktatószám:800518...../2024.

Fenntartói értékelés a
Református Egységes Gyógypedagógiai, Konduktív Pedagógiai Módszertani Intézmény és
Pedagógiai Szakszolgálat
2023/2024-es nevelési év/tanév során végzett
működéséről, a pedagógia program végrehajtásáról, az intézményben folyó szakmai munka
eredményességéről

A Magyarországi Református Egyház fenntartásában lévő Református EGYMI – fenntartói joggyakorlója - 2024 nyarán értékelte a köznevelési intézmény szakmai munkáját, a pedagógiai program teljesítését. Az alábbi értékelés az intézményben lefolytatott fenntartói elemzés tapasztalatain alapul, melyhez az intézmény főigazgatója elkészítette a 2023/24-es nevelési évről/tanévről szóló beszámolóját, melynek alapjául az éves munkaterv szolgált. Az ellenőrzésre és az értékelésre a 2011. évi CXCV. törvény alapján került sor.

1. Az ellenőrzés menete

Az intézmény vezetője a fenntartó részére a nevelési év/tanév lezárását követő harminc napon belül megküldte a fenntartó által kért dokumentumokat, amely a pedagógiai program végrehajtását, az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékeli. A most sorra került fenntartói ellenőrzésnél és értékelésnél az adott nevelési év/tanév dokumentumai rendelkezésére álltak. A fenntartó képviselője az értékelést az intézmény főigazgatója részére átadta.

2. Az ellenőrzés területei

- ✓ Az intézmény működésének törvényessége
- ✓ Az intézmény gazdálkodása
- ✓ Az intézmény szakmai munkájának eredményessége

3. Értékelés, megállapítások

3.1 A működés törvényessége

Az intézmény dokumentumai a vonatkozó és hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak.

Az alapító okirat egyrészt jogszabályi változások eredményeként, másrészt szervezeti átalakulás lévén 2024. májusában módosításra került, mely a következő nevelési év/tanév működésében hoz majd lényegi változásokat. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges belső szabályzatokkal, azok felülvizsgálat folyamatosan történik. A szabályzatok a

jogszabályokban előírtaknak megfelelnek. Az intézményi iratkezelése megfelel a vonatkozó jogszabályoknak. Az intézmény adatkezelése mind az ellátott gyermekek/tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő, a tanügyi nyilvántartások az előírás szerint kezeltek.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei alapvetően biztosítottak. A pedagógusok új életpályájáról szóló törvény bevezetésével járó változásokat az intézmény vezetése sikeresen kezelte, a fluktuáció mértéke átlagosnak mondható, elsősorban annak háttérében életszerű változások állnak. Az alkalmazotti állománya rendkívül magas létszámú, megfelelő mind a szakirányú végzettséggel bíró pedagógusok, gyógypedagógusok, mind a nevelő- oktató munkát segítő (NOKS) alkalmazottak száma.

Az intézményben a munkacsoportok szervezése a vonatkozó jogszabályok alapján történik.

3.2 Gazdálkodás

Az intézmény gazdálkodása a vonatkozó jogszabályoknak és a törvényességi szempontok mentén történik, az éves költségvetésben foglaltaknak megfelelően gazdálkodik. Ennek megfelelően elkészítette a költségvetési-, pénzforgalmi beszámolót, illetve az éves számviteli beszámolókat, valamint belső ellenőri beszámoló is rendelkezésre áll. Ez utóbbi kapcsán felvetődött belső kontrollrendszer kialakításának szükségessége, ennek kialakítása folyamatban van.

Az intézmény a működéshez szükséges gazdálkodás területét érintő szabályzatokkal is rendelkezik, az intézmény számára az infrastrukturális feltételek a jogszabályok által előírt módon rendelkezésre állnak. Az intézmény takarékosan, hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésre álló eszközeivel és a forrásaival. A fenntartó megbízásából 2024. tavaszán lefolytatott független könyvvizsgálati ellenőrzés a 2023. évi zárszámadásról nem tárt fel jogsértést a gazdálkodás területén.

3.3 A szakmai munka eredményessége

Az intézmény a szakmai feladatellátás tekintetében a nevelési programot, illetve az éves munkatervet követte.

Az intézmény kihasználtsága teljes, a bővítéseket a jelentkező igényekhez igazítják, pl. új feladatellátással bővül egy-egy tagintézmény, illetve telephely (fejlesztő nevelést-oktatást végző általános iskola indulása). Fontos tartják a tagintézmények és a telephelyek közötti folyamatos kapcsolattartást és a feladat-ellátási területek intézményi szintű szakmai koordinálását, a magas szintű kommunikációt, a személyes találkozásokat, tapasztalatcserét, a jó gyakorlatok megosztását. A szakemberek képzését, továbbképzését folyamatosan figyelemmel kíséri az intézmény vezetése, erre az ötéves továbbképzési terv és az adott tanévre vonatkozó beiskolázási terv megfelelő alapot biztosít. Célként fogalmazódott meg a tanulmányi szerződés keretében történő támogatás, hosszú távon megtartva így a szakembereket.

Az intézmény a fejlesztő nevelés, a gyógypedagógiai iskolai és gyógypedagógiai óvodai feladatokat általánosságban az elvárható teljesítmény felett, magas színvonalon látja el. Az gyógypedagógiai óvodákba, iskolákba járó gyermekek ellátása, gondozás a színvonalnak megfelelő és rendkívül eredményes. Az erősödő szakmai munkaközösségek szakmailag az elvárható szint felett teljesítenek, folyamatosan alakítják a szakmaterületek koncepcióit.

Egyik kiemelt feladatként fogalmazódott meg a tehetséggondozás tagintézményszintű visszaszervezése.

A református keresztény identitás erősítésének célja a pedagógiai programban és az intézmény minden tagintézményében és telephelyén kimagaslóan jelenik meg, elősegítve a gyermekek nyugodt és hatékony fejlődését, oktatását, hitéletük támogatását. A tagintézmények katechetikai facilitáló munkája lelkipásztorok segítségével, valamint intézményi lelkészi közreműködéssel (részmunkaidőben, megbízással) történik, illetve az egyes óvodai és iskolai helyszíneken hittanoktatók végzik a hit- és erkölcsstan foglalkozásokat heti rendszerességgel.

Az elektronikus adatszolgáltatást minden területen jól használják.

Összeségében Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége, mint fenntartó, a Református Egységes Gyógypedagógiai, Konduktív Pedagógiai Módszertani Intézmény és Pedagógiai Szakszolgálat munkáját a 2023/2024-es nevelési év/tanév során végzett szakmai munkája eredményes, azt pozitívan értékeli.

Budapest, 2024. június 30.



Bruckner László
szolgálatvezető főigazgató
MRE Oktatási Szolgálat
fenntartó képviselője

Értesülnek:

- Református Egységes Gyógypedagógiai, Konduktív Pedagógiai Módszertani Intézmény és Pedagógiai Szakszolgálat
- MRE Zsinatának Elnöksége
- MRE OSZ Főigazgatóság

